

JEDEN DEŇ  
**Plus**

www.pluska.sk

Zlatých košických chlapcov čakalo na oslave takmer desaťtisíc fanúšikov

# Do varu ich dostal Hudáček

ŠOUMENI: Julo Hudáček (vľavo) a Dávid Halász.

**MAJSTROVSKÉ OSLAVY**

PETER MIŠO

UŽ MAJÚ za sebou aj vyvrcholenie. Hokejisti Košíc, ktorí si už týždeň užívajú oslavy majstrovského titulu, sa v stredu večer v tričkách šampiónov pochválili s pohárom aj Košičanom. Fanúšikovia dokázali, že hokej milujú, na hlavnej ulici sa ich zišlo takmer desaťtisíc a centrum Košíc sa premenilo na prvomájový hokejový sprievod.

Východniarov vyše dvoch hodín zabávali hudobné celebrity, medzi ktorými sa objavili aj Peter Nagy s Indigom či Nicole J. McCloudová, no fanúšikov prekvapil a dostal do varu skvelou hrou na gitare prezident U. S. Steel Košice George Babcoke.

„Koncertujem pre vás a vašich hokejových miláčikov, ktorí nepadli na kolena ani v tom najhoršom, keď nás všetci zatracovali. Tak si to s nami poriadne vychutnajte,“ zakričal „hudobník“ Babcoke.

Príchod hokejistov na autách bol pompézny. Hráci vystriekali na seba i divákov nielen šampanské, ale vystrelili aj zlatý dážď. „Kto je majster a kto bude majster?“ šalel divákov prezident Miroslav Kiraľvarga a tréner Rostislav Čada to zaklincovali: „História zapisuje len víťazov vojen a my sme tú vojnu vyhrali.“



LADOVÁ SPRCHA: Huževka s Bartošom vysypali vedro ľadu na Drapeckého.

Foto: MIROSLAV VEJČKA (5)



OBROVSKÁ LIMUZINA: Priviezla majstrov Slovenska.

**Ai tak sme stále majstri**

Keď na konci osláv začal spievať Peter Nagy Aj tak sme stále frajeri, zrazu sa stal najväčšou speváčkou hviezdou Július Hudáček. „Zobral som do rúk mikrofón a začal spievať aj s Davidom Halászom. A postupne sa nám podarilo kapelu rozšíriť o celý mančaft a najlepšia bola záverečná

d'akováčka s divákmi. Toto sú chvíle, ktoré sa navždy vryjú do srdca. Veď aj tak sme stále frajeri a majstri,“ užíval si oslavu Hudáček.



OHŇOSTROJ: V Košiciach to bolo ako na Silvestra.



FANÚŠIKOVIA: Vďačne vítali svojich hrdinov.



ZLATÝ DÁŽĎ: Hokejisti ho poslali svojim priaznivcom.